

pluxee



Pluxee Turist

Oferă-le colegilor oportunitatea de a explora noi destinații!



Bine ai venit în lumea noastră plină de oportunități!

Pluxee este un brand digital, axat pe experiențe, care redefinește industria de beneficii extrasalariale oferind produse și servicii pentru implicarea angajaților. Un univers în care beneficiarii, comercianții parteneri și clienții obțin mai mult din ceea ce contează cu adevărat.

Numele este povestea noastră:

- **Plux** simbolizează pozitivitate și afirmă ceea ce suntem și reprezentăm pentru tine: oportunități de a-ți oferi mai mult.
- **“X”-ul** simbolizează cum deschidem lumea oportunităților prin experiențele personalizate și sustenabile pe care le oferim clienților, partenerilor, consumatorilor și angajaților noștri.
- Dublul **“ee”** reprezintă misiunea noastră de business – employee engagement (implicarea angajaților)



Pluxee, partenerul tău de încredere

Suntem principala platformă globală de beneficii extrasalariale, care deschide o lume plină de oportunități, pentru a ajuta oamenii să se bucure de lucrurile cu adevărat importante din viața lor.

Pluxee la nivel global:

- **45 de ani** de experiență
- **31 de țări** în care aducem angajaților experiențe personalizate
- Peste **500.000 clienți**
- **1.7 milioane de parteneri** afiliați

În România, oferim de **25 ani beneficii extrasalariale și soluții personalizate pentru implicarea angajaților la locul de muncă:**

- Peste **35.000 de companii** cu care colaborăm
- **2 milioane de consumatori** utilizează soluțiile Pluxee

Cum acorzi cardul Pluxee Turist



Pentru instituțiile și autoritățile publice, cardul de vacanță poate fi încărcat cu 1600 de lei/an pentru fiecare angajat, în perioada 1 ianuarie 2024-31 decembrie 2026, conform OUG 8/2009 privind acordarea voucherelor de vacanță cu modificările și completările ulterioare. Pentru instituțiile publice, cardul de vacanță poate fi încărcat cu 1600 lei/an pentru fiecare salariat al cărui venit net lunar nu depășește 8000 lei net.



Pentru mai multă simplitate, voucherile de vacanță se acordă doar în format electronic.



Cardurile de vacanță sunt nominale și au inscripționate numele și prenumele fiecărei persoane.



Sumele de pe card sunt valabile timp de un an calendaristic de la data încărcării.

Cum funcționează cardul Pluxee Turist



Cardul de vacanță funcționează în sistemul Mastercard.



Acesta este valabil timp de 5 ani.



Atunci când plătesc pentru prima dată cu cardul la unul dintre partenerii Pluxee Turist, angajații vor trebui să introducă cardul în aparat și să confirme tranzacția cu codul PIN. Ulterior, introducerea cardului nu va mai fi necesară, iar codul PIN se va introduce doar dacă tranzacția depășește 100 lei.



În caz de furt sau de pierdere, poate fi blocat până la emiterea unui nou card.



Angajații pot afla codul PIN prin 2 metode: folosind aplicația Pluxee sau apelând Contact Center la 021.207.27.27 și urmând indicațiile date. Pentru ambele metode vor avea nevoie de CNP și datele de pe card.

Pluxee App. Simplu. Rapid. Intuitiv.

Angajații au acces instant la informații despre cardurile lor prin aplicația mobilă și platforma Pluxee:



Acces facil

Aplicația poate fi descărcată din Google Play și Apple Store



Gestionare facilă

Acces la tranzacții, sold, data de expirare



Plăți simple și rapide

Angajații pot achita fie cu cardul, fie cu telefonul prin aplicația mobilă sau online



Control asupra cardului

Angajații își pot afla codul PIN, iar în caz de pierdere a cardului, tot de aici îl pot bloca temporar.



Promoții speciale

Angajații beneficiază de promoții speciale în secțiunea Promoții.

Suport telefonic

Utilizatorii cardului au la dispoziție un număr de telefon dedicat: +4021 207 27 27

Acesta poate fi accesat în caz de pierdere a cardului, aflarea soldului, schimbarea codului PIN.



Cum achiziționezi voucherele de vacanță Pluxee Turist

1

Pentru a comanda vouchere de vacanță pentru colegii tăi, intră în Catalogul Electronic și efectuează o căutare după: CIF sau DENUMIRE OFERTANT (11071295 PLUXEE ROMANIA) și/sau cod CPV 79823000-9 (servicii de tipărire și de livrare) și/sau unul din numerele de referință 00001, 00002, 00003, 00004, 00005

2

Selectează un reper din catalog și adaugă-l în Coșul de Cumpărături.

3

Accesează Coșul de cumpărături și inițiază achiziția directă, iar ulterior completează câmpurile solicitate: cantitate, denumire achiziție, tip contract, tip finanțare, CPV, dată limită răspuns, descriere, condiții de livrare, condiții de plată.

4

Apasă butonul **SALVEAZĂ**, apoi **PREVIZUALIZEAZĂ ȘI PUBLICĂ**.

Cum semnezi contractul și comanzi cardurile Pluxee Turist



Semnare contract

Ca urmare a achiziției din SEAP, în două ore vei primi un e-mail în care vei regăsi contractul de vouchere de vacanță și macheta de comandă. Contractul trebuie semnat, ștampilat și trimis atașat, ca reply la e-mailul primit din partea Pluxee.



Poți plasa comanda prin două metode:

- Online, folosind platforma sodexoonline.ro
- Prin e-mail, atașând macheta de comandă și contractul, ca reply la e-mailul din partea Pluxee.



Livrarea

Livrarea cardurilor se va face în 5 zile de la data comenzii, iar încărcarea în cel mai scurt timp după încasarea banilor în contul Pluxee.



Factură

Factura proformă va fi emisă imediat după procesarea comenzilor.



Vacanța ta, achitată simplu și rapid online cu cardul Pluxee Turist!

Avem la dispoziție o vastă rețea de parteneri afiliați, care acoperă cele mai importante destinații turistice. Descarcă aplicația Pluxee și descoperă ofertele speciale în locațiile preferate ale echipei tale.

În plus, lucrăm constant la extinderea rețelei de comercianți parteneri.

Țată doar câțiva dintre partenerii la care se poate plăti online, cu cardul Pluxee Turist:

Echipa Pluxee lucrează constant la extinderea rețelei de comercianți parteneri. Lista completă și actualizată a partenerilor este disponibilă în aplicația sau în portalul Pluxee. Prezentarea partenerilor din acest material este actualizată la data de 03.01.2024.



Membrii echipei tale se pot bucura de experiențe de vacanță memorabile pe platforma de vacanțe Pluxee

Atunci când colegii tăi doresc să rezerve un sejur în destinațiile preferate din România, tot ce au de făcut este să urmeze 3 pași simpli:



Accesează site-ul pluxee.ro/vacante unde vor găsi unitățile afiliate care acceptă vouchere de vacanță Pluxee Turist.



Selectează locația de cazare preferată.



Vor fi direcționați către site-ul [booking.com](https://www.booking.com) pentru efectuarea rezervării. Plata se va face direct la locația afiliatului Pluxee.*

**Pentru orice informații cu privire la rezervări și plăți vă rugăm să accesați secțiunea de Termeni și condiții de pe site-ul [booking.com](https://www.booking.com). Pluxee nu este responsabilă niciodată pentru rezervările realizate pe această platformă și nu poate fi ținută răspunzătoare pentru orice eroare la rezervarea unei cazări. Pe pluxee.ro nu se pot face rezervări.*



Fii alături de noi!

Hai să creăm împreună o lume plină
de oportunități pentru colegii tăi

Contactează-ne!

www.pluxee.ro